
0.047124

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал П'ятниця, 26 червня 2026 р., 20:39П'ятниця, 26 червня 2026 р., 20:39МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 13 березня 2026 г., 15:06      Переглядів: 2330  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

4,3 мільярда доларів на ринок: чи обвалить розблокування токенів WBT позиції WhiteBIT

Розблокування на $4,3 млрд: чому бенефіціари WhiteBIT турбуються перед виходом
WBT з локапу.

13 березня на крипторинку станеться подія, яку важко віднести до суто технічних
аспектів. З періоду блокування вийде приблизно 81,5 млн токенів WBT. За нинішніми
ринковими котируваннями це понад 4,3 млрд доларів. Для будь-якого активу такий
випуск означає одне — різке зростання пропозиції. І ключове питання від трейдерів
та інвесторів просте: чи почнуть ці токени продавати.

Будь-який значний unlock несе ризик sell pressure — тиску від надлишку пропозиції
на ціну. Навіть міцні токени в подібних випадках можуть падати, якщо ринок не
здатен швидко засвоїти новий обсяг. Тому такі моменти завжди перевіряють довіру
до проєкту.

Для WBT це випробування не тільки токена, але й усієї платформи WhiteBIT. Токени
бірж тісно пов’язані з її репутацією. Будь-які переміщення великих партій одразу
викликають питання про прозорість: кому належать ці токени, куди вони підуть і
скільки з них реально вийде на ринок.

Офіційно токеноміка завжди представлена переконливо. Біржі говорять про резерви,
фонди для розвитку, тривалі локапи та механізми стабілізації. Однак справжню ціну
визначає не діаграма зі слайдів, а реальний обсяг, що потрапив у вільний обіг. Після
13 березня ринок дізнається головне: скільки WBT залишиться в екосистемі і скільки
стане ринковою пропозицією.

Історія проєкту додає особливий відтінок. На початковому етапі експансії WhiteBIT у
Європу однією з юридичних структур була естонська Whitebit Financial Company OÜ.
Пізніше її перейменували на R&D Sprint Effective OÜ. Фірма виникла в 2019 році і
була закрита в 2025-му. Через неї проходив ранній етап зростання біржі.

У публікаціях естонських бізнес-ЗМІ, що вивчали звітність компанії, серед пов’язаних
осіб значилися Володимир Носов, Марія Репешко, Анна Янковська, Гліб Ушаков,
Олексій Ковальов і Микита Шенцев.

Особливо виділяється Микита Шенцев. Це проросійський політик і бізнесмен, який
керував WhiteBIT через Whitebit Financial Company OÜ. Потім він передав частку
Володимиру Носову. Це сталося після того, як президент України позбавив Шенцева
громадянства через паспорт країни-агресорки.

До того ж WhiteBIT опинилася в епіцентрі скандалу з операціями наркомереж і
обмінників «Кит Груп» (KYT Group), що посилило увагу до потоків коштів у
криптоінфраструктурі.

У цьому контексті розблокування токенів на 4,3 млрд доларів виходить за рамки
токеноміки. Для ринку це перевірка: чи збережеться WBT як інструмент екосистеми
біржі, чи велика частина піде в продаж. Саме це визначить, чи встоїть токен під
ринковим тиском після 13 березня.
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